HIWIN.
Ko2LC02-0501 |

2 BRI T ..ottt 1
B R RIREE .ottt ettt 2
T =L R 3
o i3 R 4
6. B S I T ..ot 4
6-1 R S I B B A ..ot 4
oS k- - [OOSR 5
T BIEIERET ..ottt 7
- B .ot 7
T-2 B B oottt ettt r et re st nenne e 7
8. BB BT B ..o 8
B-L ARHEI BB oot 8
8-2 SRERIFAERZEIE ...ttt 8
0. B B ettt 8
10. S BRRHEREIAR T ERID ..o 9
10-L R BEE R oottt 9
O 1= 12

(AESFHINBERBEREE - BASTEHD



Wi=E=

HIWIN.
K02LC02-0501

ﬁ FEIRMEER B ERERETE - HRIREERUEZIRIDBIES B - B - BEERRIZRRIKER 2 5RE)

RIE R RO B ES 1BIR -

1. ¥

(1) REIREZRES

(2) BEtE/ BB

(3) SRR

(4) St

(5) BLiEEE

(6) BB {LEREL

PUERBHERTRAN - BRRGHINEESE - 2UTE 1R 2t

2. AT

5140 : KK6010P-400A1-F1CS0

KK 60 10 P E-400 EA 2 E-FO C

KK 33
R
40, 50, 60, 86, 100
TEIRIZAR(B/S)EIE :

Figure 1 Figure 2

0]
BZ BB -
0 : REHBRE
1: Omron SX671
2 : Omron SX674
3: SUNX GL-12F

KK40:1

KK 50 - 2 4 : SUNX GL-N12F-PX10

KK 60 : 5, 10 S BER
KK 86: 10, 20 HEEDSE -
KK 100: 20
| SRFEE
WEZH PR S
C: — %R s
HECHE  HEE

E: RIREARRIAI L
HEOHL | IRIRIRIR ISR

BEEEEE 85846 E

FE : 35k 00T
EEE (mm R
KK40 -Tbo fsé 203 E : JRAMRIRINT :
- 100.1%0, TSR ¢ BRI
KK50 : 150,200,250,300 SRR s
KK60 : 150,200,300, 400, 500, 600 BEEBIR - 1 or 2

KK86 : 340,440,540,640,740,940
KK100 : 980,1080,1180,1280,1380 N -
TBEERYSY,

E:#UEESHRINLT A-Esmn
HEEDSE - WUEIEET S @A

1



2

HIWIN.
K02LC02-0501

FugE RIREIRERE HERE RE (mm/sec)
(mm) (mm) YEZE R — %R
100 190 -
KK40 01 150 190 -
200 190 -
150 270 -
KK50 02 200 270 )
250 270 -
300 270 -
150 550 390
200 550 390
05 300 550 390
400 550 390
500 550 390
KK60 600 340 340
150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
10 540 740 520
640 740 520
740 740 520
KK86 940 - 430
340 1480 1050
440 1480 1050
20 540 1480 1050
640 1480 1050
740 1480 1050
940 - 870
980 1120 800
1080 980 800
KK100 20 1180 750 750
1280 - 630
1380 - 530




4. S KL

HIWIN.
K02LC02-0501

KK4001/KK5002 KK6005 KK6010 KK8610 KK8620 KK10020
R ETR EER RREER R EER | —RREER - RR EER —BER
e
BRI 8 12 15 20
(mm)
§ B2 (mm) 1 2 5 10 10 20 20
b =
% gi@(f)“i%” 735 | 2136 | 3744 | 3377 | 2410| 2107 | 7144 | 6429 | 4645 | 4175 | 7046 | 4782
HABYEFESE
‘biﬁa’(,\'])“i &1 1538 | 3489 | 6243 | 5625 3743 3234|12642|11387| 7655 | 6889 | 12544 9163
ELNENEE S5BEEA | 3920 | 8007 13230 31458 39200
EETE
(N) |7BEES - - 7173 - -
EAHE JBREA | 6468 | 12916 21462 50764 63406
EER
(N) | BEES - - 11574 - -
speres | JBREAL| 33 116 152 622 960
4= JIREMX | JBEEA2| 182 278 348 3050 4763
i () sBmEs1 - - 72 g -
wrl (N-m) sepr gy - 205 - ;
speres BEEAL 33 116 152 622 960
JIsEMy | JBEEA2| 182 278 348 3050 4763
y
(R18) BEEs1 - - 72 = 5
(N-m) | BEEs2 - - 205 - -
soegas | REEAL 81 222 419 1507 2205
J15EMo | iBEEA2| 162 444 838 3014 4410
(RE) | BEEs1 - - 241 = -
(N-m) | BEE s2| - - 482 - -
Mx
o
-+ 7




4

HIWIN.
K02LC02-0501

5. Rl

{7 : mm

mIgE 5] EMEIRME ENHEE FTETE ERAZEEHTI (N-cm)
RE ¥EERR | — R ¥EmAR | — R ¥EEEHR — R ¥EZE AR — AR
100
KK40 150 +0.003 - 0.020 ; 0.010 ; 1.2 ;
200
150
200
KK +0. ; 02 ; 01 ; 4 ;
50 e 0.003 0.020 0.010
300
150
200
KK60 288 +0.003 | +0.01 0.020 - 0.010 - 15 7
500
600
340
440
540 +0.003 | +0.01 0.025 - 0.015 - 15 10
KK86 o
740 +0.003 | +0.01 0.030 - 0.020 ; 17 10
940 ) +0.01 ; - ; ; - ;
980
+ + = -
e +0.005 | +0.01 0.035 0.025 17 12
KK100 | 1180 +0.005 | +0.01 0.040 - 0.030 ; 20 12
1280 ) . ) ) ) ) )
e +0.01 15
LS S B
6. B FEHLG
6-1 BB EHGIEEEERS
EERY EERY KK40 KK50 KK60 KK86 KK100
MSM3AZ(30W)
MSM5AZ(50W) F2 F2 F2 F3
- MSMO1(100W)
A\ &
(A MSMO02(200W) 1
MSMO04(400W)
MSMO8(750W) F4 F2
HC-PQ033(30W)
HC-PQO53(50W) F1 F1 F1 F2
HC-PQ13(100W)
AC [EREE HC-PQ23(200W)
—Z HC-MF053(50W)
HC-MF13(100W) Fi F1 Fi F2
HC-MF23(200W)
HC-MF43(400W) FO FO
HC-MF73(750W) F1
SGM-A3(30W)
SGM-A5(50W) F1 F1 F2
U SGM-01(100W)
ZIIBH | 5om-02(200w) o -
SGM-04(400W)
SGM-08(750W) F1
PK24/Nemal? F3 F3 F5
PK26/Nema23 (F-E2) F4 F6
BHERE PK29/Nema34 E4
HEAE PK54 F3 F5
PK56 (F-E1) F5
PK59 F3




HIWIN.
K02LC02-0501 D

6-2 FBEERER
KK40

Motor Adaptor Flange FO Motor Adaptor Flange F2
i‘ 14.4529 S PCD29  4-M3x0.5Px6DP 49 i;ﬂ 4'M3X0'5PX8’5DF’/°CD45
T vl [
! T SERVSLW ! - 5,
NS SE g ef WE\@\: off s A
S oo P, S — RS ,
B i Y S J7
: s
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F3
49 Bj 3 4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46 49 iﬁ 31 T
‘ ‘@ v ——/ @6x3.50P
! [ ,J,i B, | | N
M y Ho lEdo W ] @ e %N 4-M3x0.5PxThru
A3 —] RS ‘Df S 1 I ‘g‘ hA I~
B Pk s /@ — B B8R A e s
| 2 v 07 f@
N N
KK50
Motor Adaptor Flange FO Motor Adaptor Flange F2
60
14 16'534 PCD33 4-M3x0.5Px6DP 60 85 PCDA5  4-M3x.5PXEDP
T 3
Tt : 5 Tt 5
ginmmr T e
= ) sl 3 N ===l | %le /
] N w] TR T ! e Z
N S EETEELT £ ’Téﬂv\ é>% [ s Bl N i

Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F3
60 8.5 PCD46 4-M4x.7Px8DP 49 4-@3.4Thru,
‘ &0 r T @6x3.5DP
o == %, e : :
i __14 . i _ e @
ER— 'ﬂz 1ESE | ] ) g . 4-M3x.5Px7Thru
hi T 8|0 \ Z i q SARZ TS |
p— I ECEES i %E\@ S p— 1 . Ll R
~1 M L

KK60

Motor Adaptor Flange FO Motor Adaptor Flange F3
59
185 305 PCD40  4-M4x.7PXBDP = 103 4-MSx0.8Px10DP

_ | 50
=3

@6h7

228
3
05

2265
@3675%°
060

= L =

4-M3x.5Px8DP

Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F4
9 0 PCD46_ 4-Mdx.7Px10DP 59 103 4-M4x0.7Px10DP
2 - 47.14
| i/
- ?Lj 58" :ﬁ%}:] ki
] Q 8 O
Motor Adaptor Flange F2 Motor Adaptor Flange F5
59 10 S Gaane”
3.5 59 8
. |
—_— J?S g8 — E}: § s 2
- o 1

4-M3x0.5PThru



6

HIWIN.
K02LC02-0501

KK86

87
Motor Adaptor Flange FO TR
28 N 4-M4x0.7Px8DP 85
18] § —
L) = ¥ Ne — o
ﬂ , | | lose o
T—_— - —— e | ©
| C s 8 . / s
777777 7\ £y ‘
35 L# -
4-M5x0.8Px10DP
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F4
87 10 87 12
23 50 23 50
28 85 28
EN 18
by T §Q Ly S N ?
ﬂ 7 — I g . ﬂﬁf I A
— =1 | &8 8 I HE=r 18 K
— L 1 ® o/ E— L L 8 o @
,,,,,, il P % i o
4-M4x0.7Px8DP @ 35 L PCDéO
= — 4-M5x0.8Px10DP
Motor Adaptor Flange F2 Motor Adaptor Flange F5
87 8 87 8
23 50 23 50
85
28 85
g -5 s
Ly - v s o~
I 1= &
— 1| — | H,,,;? Qg 8 0 — Il | 55l "
=5 R =t PR 7 1
— [N h | _ [ AR fnl N //? @ |
4-M4x0.7Px8DP a 4-M4x0.8Px8DP |
Motor Adaptor Flange F3 Motor Adaptor Flange F6
87 8
87 8
23 2850 . 53 . 850 o
18 8] 47.14 |
L2 i q—IDJ R
ﬁ 7 — || Il |So] o & — || Il | 29| o o s 1
i :f"ﬁ;’g NI == 1 :f**:y‘fwé gﬁ 5 ol t 3
- [ | R [ st g N %) .
AN, r
4-M4x0.8Px8DP |
KK100
Motor Adaptor Flange FO 94
27 45 4-M5x0.8Px10DP 99
32 75
22
Jjamus
Q o
= | H—=F I -
n
— 8 8 - ,
77777 N | Q} g’

Motor Adaptor Flange F1

1
PCD70

Motor Adaptor Flange F3

94 12 94 12 4-M6x1Px12DP
| 35 | 25
T i T
L 0 T L
—] | — |
_ §DO | g,o
= e SN I=EEEE
— il 8ls — | 8
,,,,, - [N N ] B
|

Motor Adaptor Flange F2

94 12

94 12

080

082




HIWIN.
K02LC02-0501

7. FiHA 2R
7-1 {PHEEE

: v HEEN N & &1 ;
| ik 1750 : ‘r 1 Ty :‘ j
I L SF Ll S J_LE LS ] 1
w1l / i TLLL @
Rt HERE | AR &IEEE SR AHEE a b c d
150 56 16 80
200 106 20 126
KK60 300 166 40 206 84 455 24 54
400 234 56 290
500 306 70 376
600 366 90 456
340 188 36 224
440 260 50 310
KK86 540 336 62 398 110 61 32 75
640 408 76 484
740 480 90 570
940 640 110 750
7-2 ¥8 R
8
HEREE Sl peerrn
| C
Nominal Width | a b c d e f
KK50 455/ 59 1 |10 15 | 11
KK60 51 |63.8/ 4 |145| 8 | 13
KK86 63.5/76.7, 8 |18 8 |18
KK100
fRER 1 : Omron EE-SX671
Nominal Width | a b C d e f
KK50 41.3/48 1 |10.5/10.2| 11
KK60 46.2|52.8| 4 |14 3.2| 13
KK86 59 |65.7, 8 |18 3 18
KK100
RBR 2 : Omron EE-SX674
Nominal Width g h i i
KK40
KK50 39.5 5.7 7 19.5
KK60 445 9 2 9
KK86 57 13 1 13
KK100

FRPE 3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-PX10



8

HIWIN.
K02LC02-0501

8. Fmiits

RIDEE ~ RIKAE R AR = EETERETH - BESMAVFTERATNIIT:

8-1 #RILBI,

e S — AP

f C \3 L : ZHEEAN (2 km)

C: BEAZNEBERM (N)

L= ( T ) X 50km T BEHE (BEEE 1) P - T{F&T (N)
f, P fEERE (BEER)
=g
BRI, TR I,
Al,S1 1.0
A2 ,S2 0.81
_ig2
TIEEIE —
% QR ﬂ f
SERR FEV) RLE
AR NEHNE V< 15m / min 1.0~1.5
ESEI=TEA 15m / min < V < 60m / min 1.5~2.0
S EEIRIKE V > 60m/min 2.0~3.5
8-2 EIRIFIE Rl
- ( 1 C )3 1061y b TEESD (2R C,: BEABZEEEH (N)
=\ p XV ammm @ssm f, B TFESTE (N)
W a,n

9.

R HE - BE1T 100 REMFTERBIE—X -

BEER 1
[ |
772 @lﬁ}‘@ 377
S [el+]e | P
N |
Grease nipple
;E'F:E%l 2 Grease nipple
[ | | |
0 [ ¢&[+]® sl+]e [ |y
§ [eleTel || [ol+To]

Grease nipple



HIWIN.
K02LC02-0501

10. FE s TEEH R R

10-1 ASES

KK40 58 4-M3x0.5Px4.5DP
.25 —3 . 2xn-@3.4Thru, 6.5x3DP
2x2-M2.6%0.45Px4DP ( 20
10x1.2DP /5.
26 3 //’ 7 i ‘
i . th é" ——@—777 /’/ 77777m£ ® 1 jé@ [[ g} o ©
Q f{k Wmlml **:****:,E ***** e **}Ef B &
el b G @ T2 % @ 0 @ -
18 | 11 i / i |
40 5 M2.6x0.45x4.50P 6
A-A Rail Length
L1
49
PCD29 4-M3x0.5Px6DP 12 25
, ¢ N W A
& S, f =
i ’f D l‘”\ ' e
| S ~ w= == — — | — — ':E View B
[ Lh /[ R LH  ——— -
View B ! 1 S 60 o
(n-1)x60
PBERE R mAITRE (mm) G n S5 (kg)
(mm) (mm) ALBEE | A2)BREE (mm) (mm) AL JBEE A2 jBRE
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79
74
K K 5 O 2xn-@4.5Thru,
@ 8x4DP ‘ ‘
2x2-M2.6x0.45Px4DP 15x1.3DP 4-M4x0.7Px6.5DP

(]
o

K3

9 " 4@3 77777777777 YRR 1=l = Fo 1

7
e
!
;
i

26
49.4

|
|
[y
|
|
|
|
|
I
|
“
|
|
|
I
|
‘\
|
|
0
125
|
|
I
T
25|
I
[
¥
|
-

&

1 2 L 125 ‘ 2-M3x0.5Px4DP 57
50 K G
R ‘ Rail Length
L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14 34
PCD33 10 1165,
N 10
. %. e A I8 &
0 o d?% ol 7®: View B
8 3 Iy (] et e - T e 8
* % “\%‘ \4!‘ “\4!‘ - “\%‘ 5
A
View B 80 G
(n-1)x80

WEEE || 2R EAGE (mm) N EE ()

(mm) (mm) ALBEE | A2;BEE | (mm) | (mm) ALBEE | A2BREE

150 220 70 - 35 80 2 1 -

200 270 120 55 20 160 3 1.2 1.4

250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6

300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8




HIWIN.
10  «kozicoz0s01

KK60 5?1 4-M5x0.8Px8DP
2xm-M2.6x.45Px4DP WﬁggpP 2xn-359.gmrgDP
30 - 1 1|
[ SR (R &
1 IO kol s Nica B R el
== [T 5 atenel T b
T el & | &9 % e e
30 |1 /i NS W
60 ° a 2-M2.6x.45Px3DP' 6
K G
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 55 5;’0 =
‘ . 11 s
Sl A r
Sl [@ 4| ———7————,/,/ — 1 f***jq_ = ®§ View B
OJ - @\ P m&’ & // j + ]
T [ 4-m3xspxeop IR | L I
View B L
A 00 G
(n-1)x100
MERE | 2R BAFEmm | 6 | K | o | m HE ()
(mm) (mm) ALBEE | A2BEE | (mm) | (mm) ALBEE = A2 BREE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
59
2xm-M2.6x.45Px4DP 28 T ZMSXO'BPX&ZDP o557
10x1.50P O 55xa 0P
% S 1 1 [9
- | B /’/’ H e & = .
‘ \@ fiff@f @ff:%#i :%ﬁfgr%_ ‘ ©
B Rt ad] [ i Al | 5 T4 ik
h Tj ‘_] @ ,’/'/ @ R &L -1
30|15 /] [ T
60 v 2-M2.6% 45PX3DP 6
K G
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
185 305
- = 1 155 ‘
2 — A =
ﬁ \ﬂ \ /] ! - ~ 8 -7
Hop [+ ¢lg — ***i%ﬁ}***jq_ = ©| Views
3 o ooy %e, . 3 . i 8
L4-ax 5pxeDP WS | L J
. A
View B
100 G
(n-1)x100
PERE R FRATEE (mm) G K N m S (kg)
(mm) (mm) S1/BEE | S2BFE | (mm) | (mm) S1/B/EE | S2 /B
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 184 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 35 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3




HIWIN.
K02LC02-0501

KK86
116
75 4-M6x1Px12DP
46
60 15x2DP 2xn-@6.6Thru, @ 11x6DP
T - -“ g - H /7 s
o o D Og (P d [FFIH __© i {
= mimH E—— re——— P4 )
46 |20 @S- & € ¢ | ¢ P & il ‘\
86 ® 17 °
" 2-M2.6x.45Px4DP 7.5
AA 2xm-M2.6x0.45Px4DP 200 |H]
(M-1)x200 87
4-M4x0.7Px8DP 85 23 50
3 28 =
A HE | 8
7] L [r_wJ u = i .
‘_ﬁf“_‘—tj‘.{jgl,ﬁ — } g ?‘O? View B
. 7] . N IR
i} I
A 100 70 35
(n-1)x100
View B Rail Length
L1
NERE 2R RA{IHE (mm) G N m S5 (kg)
(mm) (mm) Al BEE A2;BEE | (mm) Al JBRE A2 SBE
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4
KK100 142.6
%5 4-M8x1.25Px15DP
me'M2'6X°'45PX4DP\ 20)(‘1 5D‘P *® 2xn- @ 9Thru, @ 14x8.5DP
/[ :
70 ! N
‘ ‘<—>50 ‘ ‘ @ // 7@% D (oo 6/ j@ rl
— e s E% .
s ﬁ‘?ﬁag 3 © ! @l [epne PO 1
T 1T m m
50 |25 1 ‘ 4-M3x0.5Px6DP / __ |8l gl
100 200 K
A-A (m-1)x200
Rail Length
L1
% 4-M5x0.8Px10DP 27, gfs
32
15, £ ~
A S
f‘ i T ‘( \L,,g _
;’,:i:ﬁ:%’/:f:f:f:?%,i,i,7,:,7,,] e g e
S /S N B N | i 8
07 /] HT Y | OF=——4 —
! A 150 G
(n-1)x150
TEEE || 2R FrEmm | 6 | K | . | o CEAC)
(mm) (mm) ALBEE | A23BEE | (mm)  (mm) ALBRE | A2BRE
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0

11



HIWIN.
K02LC02-0501

12

10-2 =Big=

KK40

25

2x2-M2.6x0.45Px4DP

58

33

20

2x2-M3x0.5Px4DP
4-M4x0.7Px14DP
2xn-@3.4Thru, 26.5x3DP

& e ]
49
10 12 25
PCD29 4-M3x0.5Px6DP A 2
,,,A.\\\/ . o i Cee ey L,,,f'f: -
%; *'Jfé Ng{lﬂi \Oa N PN ﬂ///ffff iﬁi#i — E | | 1 8 ’:CE, View B
S @ GREER ] A —— e e 5
i o’ X Pl | e — p A ;i
f 1f —
View B &0 &
(n-1)x60
PERE R mATIRE (mm) G n &5 (k)
(mm) (mm) ALBEE | A2:BFE (mm) (mm) Al JBEE A2 JBRE
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89
KK50
2x2-M2.6x0.45Px4DP 2xn-@4.5Thry,
o @8x4DP Z‘; 4-M4x0.7Px10DP
55
.~ A7
‘h —
:m:ﬁﬁ - -
%95 v 7 (w JF
Anm S e T s
57
‘ 2 L 125 zxz-m;o.spxmp ~_|8|195] -
50 Rail Length ‘
A-A L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14, 34
PCD33 A 76,5
Al 1
%A
0| o Q)1 ViewB
83 e 8 = S
* I&a =+ { % [ 8
View B
mEEE | 2E EAGE (mm) s T m | . 5 (g
(mm) (mm) ALBEE | A27BEE | (mm) | (mm) ALBEE | A2BEE
150 220 70 - 35 80 2 1.1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0




HIWIN.
K02LC02-0501

KK60 82
86 = 4-M5x0.8Px8DP
Z;i 2xm-M2.6x.45Px4DP —2— 2 B Top
62 ) &+ D
‘ ‘ ﬁ****ﬁg*jf*’;’:::::ﬁfv ——
iy “ o IR RS e
RN E———=_JL = r | === \ ©
Dl fi i i — 7—F — T — Py
MR =< g > e~~~ I B oo BT 1 e °
T s e Rl B
5 I 7*fifﬂJLfff‘i,::::i:‘f_;ffft
30 |15 -
% \ EER e
2x2-M2.6x0.45Px4DP— _|8[ 23
A-A | K G
Rail Length
L1
PCD4Q 4-M4x.7Px8DP 55 530 s
/\ A 155, ‘
= \a \@%«g - o, 24— N
gm + ¢l g W*,Tj,%q:t::ﬁij I [ ‘ ] ° @ ViewB
9 |, [T T . i " i 8
"' [4-M3x.5Px8DP b : L i
) L
View B A
100 G
(n-1)x100
nERE TR BATEmm | 6 | K | . | - & (ko)
(mm) (mm) ALBEE | A2BEE | (mm) | (mm) ALBEE | A2 BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
59
o 28
74 2xm-M2.6x.45Px4DP 14 2-M5x0.8Px§DP®5 sth
o ‘ % O 36 ¢ TDP
62 g,
T “ __|
U ‘ ©
eld Lo ST AT B
JER T
e B
30 |15
60 2x2-M2.6x0.45Px4DP~ _|8]_| 10
K G
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
185 _ 305
‘ A 15.5 ‘
=% £ — L
3'..9_ > B ***,****/r/ ——J bt ———— ‘ ] @g View B
3| | oo e . ] . i §
" Ls-max spxeop tH — L J
View B =
100 G
(n-1)x100
PERE R RAITEE (mm) G K N m S (kg)
(mm) (mm) S1/BEE | S2iBfE | (mm) | (mm) S1/B/EE | S2 /B
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 184 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6

13



HIWIN.
K02LC01-0409

14

4-M6x1Px12DP

2xn-@6.6Thru,J11x6DP

11 D _+h G 175
2xm-M2.6x0.45Px4DP 33.5_|8[ “\2x2-M2.6x0.45Px4DP
200 IH
(m-1)x200 87
4-M4x0.7Px8DP 85 13 A T
- ] s A g
o = w S
\ I I L1 I A I I L ol P
B /‘_J © | e | e—— — [ [ O 1g|gyq ViewB
& AL T R 1 . . p | B 8
) SE— + + C___]
/ — W ke W by
4-M5x0.8Px10DP A 100 0 35
(n-1)x100
View B Rail Length
L1
DEEE 2R EATIE (mm) c | o | EE )
(mm) (mm) Al JBRE A2;BEE | (mm) AL JBREE A2 JBIE
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
KK100 142.6
95 4-M8x1.25Px15DP
124 4-M3x0.5Px6DP 43‘).5 %0 o
me'M2'6x°'45PX4DP\ B 2xn-@9Thru, & 14x8.5DP
A 0
el 2 B -
< :
Bl
(m-1)x200
Rail Length
L1
99 4-M5x0.8Px10DP 27 i‘;
A a2
I 2% N
T ,#,F 777777777777 | R T | S
H T I N TR
N | i ——— | e — — % View B
. e I == 8§
|21 T /AR 8 B O] OfF=—— i
—
*T A 150 G
(n-1)x150
wEEE | 2E FAGE@m | 6 | K | - | . EE ()
(mm) (mm) ALBEE | A23BEE | (mm) | (mm) ALBEE | A2BRE
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 22.1
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 27.5 29.2




	1.特色
	2.產品型號
	3.最大速度
	4.負載規格
	5.精度等級
	6.馬達與馬達連接法蘭
	7.附件選配
	8.壽命的計算
	9.潤滑
	10精密線性模組尺寸說明



